

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«Телекомунікаційні послуги Єдиної цифрової відомчої телекомунікаційної мережі Міністерства внутрішніх справ України», 208 137,60грн. (з ПДВ)
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Користування обладнанням технологічно пов'язане з Послугою. Обладнання надається Виконавцем з метою задоволення потреб Замовника у сервісних послугах ЄЦВТМ на безоплатній основі та додатково не оплачується.</p> <p>Замовник зобов'язаний забезпечити енергопостачання такого обладнання за власний рахунок, що знаходяться на території Замовника, а також забезпечити його належне збереження та експлуатацію, шляхом недопущення неправомірного втручання в роботу (експлуатацію) такого обладнання.</p> <p>Виконавець зобов'язаний надати Замовнику Послуги, якість яких відповідає державним стандартам, технічним умовам, нормам законодавства України, нормативно-правовим актам та нормативним документам щодо показників якості надання такого роду/виду Послуг.</p> <p>Для підключення необхідних для роботи Послуг, зміни їх кількості чи обсягу, а також за необхідності відключення діючих Послуг до Департаменту інформатизації МВС подається заявка на підключення/відключення Замовника до/від ЄЦВТМ та/або заявка на підвищення (зміну) швидкості каналу передачі даних Замовника до ЄЦВТМ за підписом керівника або уповноваженої посадової особи такого Замовника. Подані заявки опрацьовуються управлінням телекомунікацій та зв'язку Департаменту інформатизації МВС. У разі їх погодження управління телекомунікацій та зв'язку Департаменту інформатизації МВС подає заявки на підключення/відключення Замовника до/від ЄЦВТМ та заявки на підвищення (зміну) швидкості каналу передачі даних Замовника до ЄЦВТМ для подальшого виконання до Виконавця.</p> <p>У разі необхідності проведення Виконавцем профілактичних (регламентних) робіт, такі роботи повинні проводитись у неробочий час з 20.00 до</p>

		06.00 за умови отримання погодження від Замовника.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення	<p>Очікувана вартість Телекомунікаційні послуги Єдиної цифрової відомчої телекомунікаційної мережі Міністерства внутрішніх справ України визначена на основі:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Наявної кількості вузлів мережі ЄЦВТМ та переліку заходів, що входять до складу сервісних послуг ЄЦВТМ, які використовуються в роботі. 2. Аналізу фактичного використання послуг в процесі функціонування РСЦ у 2020 році. <p>Очікувана вартість послуг 208 137,60грн. з ПДВ.</p>